今日聊城

守护花季"六一"儿童节特别报道。

编者按:明天就是"六一"儿童节了。如今,一个孩子几乎就是一个家庭的全部。作为父母,在创造了新生命的同时,既要知道如何去爱孩子,更要知道怎么保护孩子。这个"六一",让我们聚焦儿童安全,祝愿每一个孩子都健康成长。

意外伤害成儿童主要"杀手"

家长要警惕溺水、烫伤、跌落、中毒等事故

本报记者 王尚磊



根据聊城市疾控中心公布的2012年死因监测,溺水、烧伤、烫伤、跌落、中毒等成为儿童的主要"杀手"。30日,记者走访发现,在医院的烧烫伤病房内,遭受意外烫伤的儿童多达三分之一。



碰倒暖水瓶,被开水严重烫伤的儿童。(资料片) 本报记者 王尚磊 摄

一上午多名儿童遭遇意外伤害

30日上午,在聊城市人民医院烧烫伤病房,1岁5个月的小雨(化名)躺在奶奶的怀抱中,他的双脚被纱布缠绕。小雨的奶奶说,她做饭时小雨跑到厨房,碰倒了暖水瓶,开水洒在了小雨的脚面上。在病房中,记者还看到了多名身上缠绕纱布的儿童。

上午11时50分,一名5岁男孩额头流着血,在家长和老师的陪同下来到烧烫伤病房,值班医生蒋红赶快着手进行缝合手术。

男孩的老师告诉医生,孩子是在幼儿园玩轮滑时摔倒,额头撞在了地面上。医生告诉记者,这名男孩头部缝了20多针,由于没有配戴头盔和护具,才导致了受伤。

中午12时20分,刚刚从清创室做完手术的蒋红还没来得及休息,一名母亲抱着孩子哭喊着跑到医生办公室。蒋红拿开遮挡在孩子脸上的纱布发现,孩子的左脸颊上有一个长约七八厘米的伤

口。"孩子的脸磕到了水泥地上。"孩子的妈妈哭着对医生说。蒋红查看完伤情表示要进行缝合手术。妈妈担心手术会在孩子脸上留下伤疤而不断哭泣。

将红介绍,由于烧烫伤病房 所用的手术缝合针线很细,一些 意外受伤的患者会选择来她的科 室。蒋红表示,儿童容易遭受到意 外的伤害有烧伤和烫伤,病房的 患者中约有三分之一是儿童,多 的时候能达到一半。

■安全提示

千万不要让孩子到陌生水域游泳

"这么多意外应该引起家长的重视。"蒋红表示,一些儿童用了学步车,容易撞到热水瓶等发生意外,还有的儿童爬到灶台跌进满是开水的锅中。

根据聊城市疾控中心公布的 2012年死因监测,意外伤害列 聊城市2012年居民死因第四 位,死亡率为39.09/10万。由不 同年龄组的死因构成分析可 见,意外伤害高发的年龄组是5-44岁的人群,即儿童、青壮年。意外伤害成为儿童殒命的重要原因。疾控专家表示,5-14岁的儿童,家长因忙于工作往往疏于对孩子的管理,易造成儿童溺亡、烧伤、烫伤、跌落、中毒等事故的发生。

根据聊城市120急救中心提供的数据,去年暑假期间,聊城市

约有10多名未成年的孩子脱离家长的看管,到陌生水域游泳被夺去生命。

聊城市120急救中心提醒,夏季来临,家长一定要看护好孩子,千万不要让孩子到陌生水域游泳。另外,家中存放的纽扣、硬币、农药、药品等应远离孩子,防止孩子吞服。阳台上应安装防护栅栏,防止孩子高空跌落。





即日起换购君越,就可畅享旧车置换君越优惠活动,轻松进阶人生座驾!

别克钜献,2013款别克君越,仅售**19.99**万,加5000即享导航升级礼包,更有多种为您量身打造的专业理财方案,仅需**19.99**万,您还不心动吗?

聊城金通汽车销售服务有限公司 聊城五洲君达汽车销售服务有限公司 销售热线: 0635-8536777 销售热线: 0635-8761666